
В Арсеньеве по ходатайству следователя суд избрал в отношении подозреваемых в вандализме меру пресечения

По ходатайству следователя следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю суд избрал в отношении двух несовершеннолетних 14-и и 15-и лет, подозреваемых в вандализме, меру пресечения в виде домашнего ареста сроком на 2 месяца.

Ранее сообщалось, что по факту осквернения памятника на улице Калининская в сквере Героя России Олега Пешкова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 214 УК РФ (вандализм, то есть осквернение иных сооружений, порча имущества в общественных местах, совершенный группой лиц).

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор доказательственной базы для предъявления обвинения.

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1583657>